TR 2 2 R
RIRFIEEE SRR

BEKRBRER GEEAEF1)
[ERREEEETHEER]
~ R ERAR~

CE] RERICOE. BBEFICDNWTSEIBIET DTREMND D,

U] AREBREBRICOE, RUEBESEOMTNBZRCRIZMEBESNERSDTELEDDD.



AR ZEF AR R R R AR)

AT Ri1 (1) i RI1 (2) MR
H [ 1 1 4 6 7 1) #
B 2h %h = 8 8 0 5 5 4HE 25 4
Bl ow | % e | s S e | m e b
" e * 3 6 7 LA st ¥ s
# e i 9 4 4 T & # &
457 457 0 457 2 47 172 129 107 0 457 222 232 3
100% 100% 0% 100% 0.4% 10.3%] 37.6% 28.2%] 23.4% 0% 100%]  48.6%| 50.8% 0. 7%
M1 (3) BEVDOX
e gl & i1 H [} H X PN b [if) TE H H S JIE, Ik (= ) fE & W E [i]
% X B 5 7t e X X E s i i il i R o X # B i i & 1 i 53 L3
2 X X X X X 5 X I X JI X X X X L5 T X & [X X E|
# =S X X X X X ok
457 14 11 16 5 10 20 17 10 12 3 24 27 28 9 21 16 45 24 21 28 36 24 27 8 1
100% 3. 1% 2. 4% 3. 5% 1. 1% 2. 2% 4. 4% 3. 7% 2. 2% 2. 6% 0. 7% 5. 3% 5. 9% 6. 1% 2% 4. 6% 3. 5% 9. 8% 5. 3% 4. 6% 6.1%  7.9% 5.3% 5.9% 1.8%] 0.2%
1 (4) EEEFIEOSK FEH)
B g g 5 B & P P P K IS K Fi
= ® % % G G IZS I H H i i f 2 Ziid
& bis 5 b b b b F F F + F F T [l
¥ &= = ES ES &= &= e i W e M e W o
=1 # # # & #H A B B 1 2 3 A -
¥ ¥ ¥ ¥ + ¥ 1 2 % % % R
IS U3 U3 U3 5 1
1 2 3 4 5 6
% 4 4 % 4 3
459 13 22 32 20 10 3 0 0 0 0 3 0 326 30
100% 2. 8% 4. 8% 7% 4. 4% 2. 2% 0. 7% 0% 0% 0% 0% 0. 7% 0% 71% 6. 5%




AR ZEF AR R R R AR)

M1 (5) OmsEOHE M1 (5) @NELkEE
) 73 EE 13 = L 5 3 3 /I i i3
71 5 5 7 IS # e o ik ik % ) %5 iy ik 1
#* i3 i . R i 5| = 5 z Ui |
* & & = H & st ) 2 i3 st
. =5 M = X (3 -
ST . [ e
1 % =
1 L 115
fiE %
i <
= 1
B
i
487 44 15 10 102 131 185 156 14 12 9 29 16 40 22 14
100% 9% 3.1%  2.1%]  20.9%  26.9% 38% 100% o] 7.7%  5.8%| 18.6% 10.3%| 25.6% 14.1% 9%
M1 (6) SEERBROBENHEEEL T T DD fl1 (6) =iFTWD
= = 3 5 £ £ 3 3 EEE
n ¥ 11 = % pa n n n n 4 % 1
E 71—: —( IEI E ﬁ }‘}} 4% g% gx %x é% % IE[
% A} A % 1 2 1 3 4 5 — s
% 7 % % . 1
0 A
457 115 203 139 117 20 10 14 28 10 18 14 1 2
100%]  25.2%|  44.4%| 30. 4% 100%  17.1%]  8.5% 12%] 23.9%]  8.5%] 15.4% 12%]  0.9%  1.7%
M1 (6) NEREBROEEST—EXEFMALTWAEN M1 (7)) EIrbAZEZTVDD
Bl Al & 5 2 ~% ~F z [
il i Uk L 2 & % i WA | A% o A i
7 b v ] # - o 4 wE | EA [ * ]
¥ < < e % @ & & & | %8 2 72 o
A W - 5. & I W -
% TS fip A
W %
I
<
115 30 30 5 457 135 8 128 70 18 20 59 19
100%]  69.6%| 26. 1%  4.3% 100%]  29.5%]  1.8% 28%] 15.3%] 3.9%]  4.4%] 12.9%] 4.2%




11 (8) —fITEATWA FIZE AR T M

~ FS + R i % St e K & [ %
B — 7R ES it g Y ) A il B 2 i3
= | Aw 7 i bt fts e e ft ]
*r = S Ik ) H 4 3] st
) = B A Iz ha =
L 1% A A
Bl b
G Ga
630 64 286 166 52 1 18 15 10 2 ) 4 3 4
100% 10. 2% 45. 4% 26. 3% 8. 3% 0. 2% 2. 9% 2. 4% 1. 6% 0. 3% 0. 8% 0. 6% 0. 5% 0. 6%
Bl1 (9) —kEI{EATWD HIE, (AN
1 2 3 4 5 6 7 3 9 1 1
2 A A N A A A A A A 0 0 P
# A A [f]
# T &
457 56 193 92 46 17 15 2 0 0 0 0 36
100% 12. 3% 42. 2% 20. 1% 10. 1% 3. 7% 3. 3% 0. 4% 0% 0% 0% 0% 7. 9%
2 (1) R Tk SOl 2 (2) FioxzZ LT\ 5EEKE
2 2 3 4 5 6 7 3 9 PN N [E9 2 % =
B 0 0 0 0 0 0 0 0 1 4 Bl % #9 Gl R 2 & i3
7 I3 ik ik ik ik ik I3 ik ik I #* I VAN %) T ity L [
¥ * N> N> N R n n N> LA st e e VE] 7 . < st
it ) 5 ) ) 5 ) ) k= = e 15 = 1 -
2 3 4 5 6 7 8 7% 72
9 9 9 9 9 9 9 A
ik ik ik ik ik ik ik
457 13 35 72 78 75 100 58 12 0 14 457 58 128 208 55 3 0 5
100%)  2.8%  7.7%| 15.8% 17.1%| 16.4% 21.9%[ 12.7%  2.6% 0% 3.1% 100%| 12, 7% 28%|  45.5% 12%  0.7% 0% 1.1%

S

st GdAR)



12 (4) ek

2 (3) Tk

1 1 1 2 6 S
= Va a va va va ¥ 4
= A A A A A 2
y e e iz iz iz < E
3 2 1 1 1 U -
=] =] ] ] § TS
LA 2 [
s ]
425 43 52 151 90 69 15 )
100% 10. 1% 12. 2% 35.5%  21.2% 16. 2% 3. 5% 1. 2%
2 (6) ZZORORMETFE
7€ N i E H H X %
Bl % 2 T L 5 ES 4 D 1
% ) # . H I/ (o 5|
¥ I . . H e
ﬁ : j_ =
= |
I b
b a
7 A
N
581 59 89 102 81 73 84 80 10 3
100% 10. 2% 15. 3% 17. 6% 13. 9% 12. 6% 14. 5% 13. 8% 1. 7% 0. 5%

1 1 B %
i B [ Enﬂ i D ﬁ]\%
&5 H & 2 it A
” il U VS
% i s .
2 I
457 416 9 9 12 2 9
100% 91% 2% 2% 2. 6% 0. 4% 2%
M2 (5) EEEERE CoprZERM (iiE)
3 3 1 2 4
L 0 0 ’ ’ I i
&5 5 i 2 4 [#]
¥ 2L S R IR I E
AN 1 i il = -
i3 S FS
Eil it it
PN
it
425 217 159 35 3 1 10
100%] 51. 1% 37.4% 8. 2% 0. 7% 0. 2% 2. 4%
M2 (7) 20RO HRE
5 15 21 2
a0 0 00 | 00 0 I
x5 0 00 00 0
e ! oM 00 0 gg
P F LA I H -
it * k A LA L
il s bk +
425 197 91 40 33 64
100%]  46.4%[ 21.4% 9. 4% 7.8% 15.1%

FIEMAER (G



B2 (8) ZIFTWABEILOVWT, BRIOZ &
7295 NS E's E'8 B oL g 5 ES H % % [
B A A 2 B i D 10 7 # NS 2 [ e
#* I < 2l % H 154 B 95 Tt D 2 th, ZAS =
* > iz 1B (A % H [ N A VN IE W e
A 95 H [ % A ~ n LA =
T ) 2 A b 1 Bl 25 s
D B i [ << 2] Bl D
B G fic T =7 9] =
M N = % 7 I
A + 72 iRyt #
+ % W £ I &=
57 T AL 12 %)
< 72 = =
629 22 35 110 47 15 32 ]7 2 3 27 13 209 27
100% 3. 5% 5. 6% 17. 5% 7. 5% 2. 4% 5. 1% 13. 8% 0. 3% 0. 5% 4. 3% 2. 1% 33. 2% 4. 3%
M3 (1) —HOAEE GF#) 2o T
B | &~ v | =
E IZH 5 ¥ % ;L A fiiz
7 N i -
g S R Rl S » E
T BN =Y 7 i -
W R & N F ) H
R LA [ s
s <o /AN H
& U 5 & kR
N D 5T vy )
%73 it Ln
AW/ el » 5
XS kB %
457 18 10 85 105 224 15
100% 3. 9% 2.2% 18.6% 23% 49% 3. 3%

FIEMAER (G



3 (2) OEELE

7 = T % | ~% | =& g 7 — | ~X 7E " z 2
B = G = A | mEs & 7% ik Ak ifl. T % ¥ » i g
* 7 &) A 7| o | 5 & N g n ft 72 ]
¥ % El T 4 RS % i R =) i L o
Pt 32 A - R 71 . . pes [ -
i 0 * 1y i 7 N P it
7 U » ES | e i
ik % 7 | ® i
5l v bt o
164 1 0 0 1 3 1 5 2 2 3 2 1 16 239 185
100%] _ 0.9% 0% 0% 0.2% o0.6% 0.2% L 1% 0.4% 0.4% 0.6% 0.4%] 0.2%] 3.4%| 51.5% 39.9%
3 (2) ONBRFE#ELEIN VDS
ER Ex B I3 £2 H I z i % S e z
B & 'S o, D At A 7 1 A B ) 4
= b i it i » : | ma W ]
¥ 73 D A psil 7 I~ 7 e
B A A v L -
i3 7 B+ 7 D
I ¥ L
el f
Z B 7
2 Ir
AN )
L #
D |
517 52 67 2 4 41 0 3 4 3 6 0 51 5 8 271
100%__10. 1% 3% 0.4% _0.8%] __7.9% 0% __0.6% _ 0.8% _0.6% _ 1.2% 0% 9.9% 1% 1. 5% 52.4%
M3 (2) QFINYRLEH#L N TVDH
* X B 52 E2 A I z i & S S z
e & A CH ) i A 7 1 A ) 48
& b I8 1 fis %) . v 72 A 7% fit Il
¥ Ik D A psil 7 I~ TS e
# A A Bh v L S
Ji 7 v )
I 7L
el ft)
z e 72
2 Ir
S B
L #
) |
457 43 62 0 3 22 0 2 3 1 4 0 20 4 2 236
100%] __10.5%] _13. 6% 0% 0.7% _ 4.8% 0% 0.4% 0. 7% 0.2%] _ 0.9% 0% 4.4% _ 0.9% _ 0.4%| 62.6%

FIEMAER (G



AR ZEF AR R R R AR)

13 (2) @IrBIRAi#E STV 5 5 OFEH 13 (2) GONBPHF#E STV DT OREREE
2 2 3 4 5 6 7 8 9 i & o 18
= 0 0 0 0 0 0 0 0 1 Eia B i i W e e 4%
#* ik i 1 % % % ik i i ] = B ol Eil
%{ * n n R R n iR iR LA S 2;5( L 5
it = = 5 =) ) ) ) i a BT -
2 3 4 5 6 7 8 %
9 9 9 9 9 9 9 AR
N
A
x
2
163 0 0 8 6 23 36 b3 8 0 29 457 31 76 15 il 284
100% 0% 0% 4. 9% 3. 7%  14.1%]  22.1%] 32.5% 4. 9% 0% 17.8% 100% 6.8% 16.6% 3.3%[ 11.2% 62.1%
13 (3) MEM, FITEZ Tils =9
*ﬁ‘? H A H gk T 1t Ed i 3y ES
B ) 1 % * * £31 = AES % » 482
#* ~ % b T Bl (e . . iz . i ]
# ik % . " R T8 A i v K s
#t H T itk % 3 " % < i -
A A v & 9 T& % L f H
=~ < N L it W L < 4
< W A < < 5 < 0 %
18 % k A A 4 A % i
3 S % % | % 1)
T 18 = L
“ w 1B <
% < ES A
457 70 17 36 5 2 3 28 0 158 6 11 121
100%]  15.3% 3. 7% 7.9% 1. 1% 0. 4% 0. 7% 6. 1% 0%  34.6% 1. 3% 2. 4%  26.5%
fi3 (3) @1+ HHY ENSHVDIRA BLAL) 23H DD i3 (3) @IrAHI ENSHWVDERINANH DM
3 3 8 1 3 5 3 3 8 1 3 5
S Ji § § ? (S) 0 Ziid i Ji § § % ? 0 Ziis
! 8 1 77 M 8 1 Ji
g & 7 5 3 5 M E fﬁ EN ] 5 3 5 H E
it F ] 0 0 L - it ! V] 0 0 Ll -
N ! i ] E K | ) 77 k
it EN | | il A M !
il A A il A A
i i it it
128 6 17 25 44 23 11 2 161 3 21 22 10 0 0 105
100% 4. 7%  13.3%[ 19.5% 34.4% 18% 8. 6% 1. 6% 100% 1. 9% 13%]  13.7% 6. 2% 0% 0% 65.2%




M3 (3) WA THECE S, i, BFEART DI PRI RS ERH D0
[N WA | 7=Fm | K JER = Y
7z DB B | TR | BA 72 f » 2 41
#* B Z FE D E Y] it bl | 5|
*r U E % H=Z R =N 3 st
) Lz ek ) bogie iz a
A A R Y7 G AN
o WT IR N = 2
78 X i boYia D -
al A W7 z) il al
& A <7 & it L
N N =T D N =8
% ’ 72t e & 72
N bl A i *
189 19 33 12 16 4 15 52 38
100% 10. 1% 17. 5% 6. 3% 8. 5% 2. 1% 7. 9% 27. 5% 20. 1%
M3 (3) BEIWTEHEEZ L W RVWEEH
[ A & 1) % [
B £ <! fim < %) i 11
%) 4 ) DA ftts IAS
g 7~ ba) - £ v E
1) Tt o n =
* AN
n A
TS
[/\
200 66 D) 72 5 2 12 38
100% 33% 2. 5% 36% 2. 5% 1% 6% 19%
13 (4) FRRMAIZOWT, EICHRT DI HIEE LTI,
Ed 3 [ i 5] * B i r = & EXES 5 [3 IS
=5 i A r T C 1A s i 7 I ik it e * I Iz 4
7 Tk ) Gl [ 4 2l ~ VA fi il BT 1d A I
¥ % A e B fiLd x ~ B3 . {ES S S e
D D 72 ifi v L D T % D * Uy -
A A B Y 73 Tk B fat A %
il I I = & +
fi ik v
+ i
= N |
i3 vl
FH I
% 2
818 291 52 15 5 24 242 12 10 28 16 6 13 2 6 47 49
100% 35. 6% 6. 4% 1. 8% 0. 6% 2. 9% 29. 6% 1. 5% 1. 2% 3. 4% 2% 0. 7% 1. 6% 0. 2% 0. 7% 5. 7% 6%

FIEMAER (G



f3 (5) HRASEERICEHTAERITIEINBETN DN
% i 1k 3 & e 3] PN ek £ 7 B £ A L %
= Fifl [ D B # ¥7 »L 33 B i v 5 i v et D 11
#* &L =L i 5 il T = N i v AN il ]
%{ T 7? < {zjg Ej)é /f\ SN 5o M ) . | 5 S
5 B R * % %z £ 5 £ ES H =
%) M5 5 % S i 63 ] > 15
L3 ¥/ + ) L i & b #H
| [ 7> v st < ik » N %
%= Fifi 0 b H U + ) ) 5
i L3S | < % v =
H T yiR % S 4 g
i 50 ) » # I 7
) 1 ER il ) 0
735 292 92 21 9 24 13 21 37 38 37 77 18 7 49
100% 39. 7% 12. 5% 2. 9% 1. 2% 3. 3% 1. 8% 2. 9% 5% 5. 2% 5% 10. 5% 2. 4% 1% 6. 7%
3 (6) QEA =LA X —F v bEFIHL WD 13 (6) @QEA—NLROA LV H—F vy F THRBERICENDEREZGFTNDH D
I3 L [E3 ] i L 3 A
55 & x L i 11 o r< x L + 11
'y L 'y L 1 L 'y L
g L & L T E g w & L T E
i F F W - % A A A =
H H b 7 A T T A
1 L L A Es L L A
M < T L < T
L A A T A A
< % 7 A % S
] A ) VY
)
457 93 77 36 225 26 170 5 77 40 45 3
100%]  20.4%| 16.8% 7.9%  49. 2% 5. 7% 100% 2.9% 45.3% 23.5%] 26.5% 1. 8%
13 (6) @HRICONWT, EA—ARA F—Fy FEFHALTVDH
995 E'S & & £ B ] %
I & ) ik itk ! S = r ) 1
7 D % I . ¥7 PN iz} ity I
* Ji 2= I I 73 53 IZS = st
A < = é§ D ﬁ 1) =
Y ]| 2 D S . A
s} 1E Vi Ik i )
P il % TN ® ¥
i it 7%
) s
i &
xR Iz
187 65 62 2 1 6 19 6 20 4 2
100%]  34.8%] 33.2% 1. 1% 0. 5% 3. 2% 10.2% 3.2%  10.7% 2.1% 1. 1%

FIEMAER (G



B3 (6) WAFL QWi

% % 7 7 D % T
=5 iz A = il i LM D Iz 4HE
5 ST % D s Flo A0 ity 7 [
¥ 7= Ff 7 i A v A s
72 > ) ©w L b a
0 T Fil 7= B 78
2 bi] Wb b
S IS h m
» x n 2
72 X T
A H
- 3
£l
175 9 1 0 0 26 2 11 27 99
100%] 5. 1% 0.6% 0% 0% 14.9% 1% 6.3%] 15 4% 56.6%
M3 (7) WRDEDHIZKRD & 5 RHERNRE DR RR R E L2 B8 H DA
JE [ Ak [ B [ sC [ 28 [ »B | v S o T 0 [ RAE | A0f | A0R [ £~ | bk | boM ] % i
= < e | vk | s 7245y EF | =25 4 =R i3] Db | EGRE | RAEKL [ BREER ) RO S RSN iz [
# <T | vo | Tie | =L | vwo | hic 7 < 7 7 L[ v | mA ] B fEAE ) S e R 7 A
g | nE A v | Vs 5| =0 vl om | v | g (e | B0 LES DI ERE [ me | me D o
mL | e | 52 | LA & | v 7 % % 2 S L |l 2y | x| e | 2 JE ¥ :
AR T 1% z 7 =5 % D % L % s e =75 Ld % Lb % fl%ﬂ Wiz JE &
2t 2% o g H fitt ¥ i 5 3 5 e DB g | mhz Py 5 Ji& A3
=3 A MU 7= o7 b bill} n il * N 2 2 2 g nrt Aol
Iz nE > Ul D n=xe X 7 X % Lic - H "D "5 VGRH 5 £
| T | ) 2| = U U % 1o 1= v %y 2B 2 %k 5 Ty
b 7 5} g i) v pE H Sy V) - N2 < = £~ n i
= | 2% A & < | L% b & z 7> i A ) & 7 A
+ | =X x & | m & 5 n P 7 i I oA
513 25 5 13 15 5 0 2 0 0 2 2 10 2 6 16 2 29 16 306 57
100%]  4.9% 1% 2.5%  2.9% 1% 0% 0.4% 0% 0% 0.4% 0.4%  1.9%]  0.4% .28  3.1%[ 0.4%] 5.7% 3. 1% 59.6% 1. 1%
fla (1) OFERBEBREREIHREICIT, ERiMriiE L
ES B T B z
it A B o s
# fi [m]
¥ &
457 325 8 21 8 80 15
100%  71.1%]  1.8%[ 4.6%] 1.8%[ 17.5%  3.3%

FIEMAER (G



R4 (1) @QHEzHITorhiz e &, M kLo &) R &z nWZ &) B ELED
G 3K ZH H " B Tl 5k (2 * H
L £ ) i it = & r Wi fit ) S 4
5 D 2h ] 4+ . £ T 7 . i L ]
L X ~ [ % B ) ft ik A -
fail = 3] Iz kR A o+ il -
1E fili 7 3] %) L iz & L
il %) kR z ) 3] iz X
iz z %) L B 9 4] 7
R & Z i %) 7 N
) L iz Z ) 2
kR ) L z -
) L &
459 11 16 22 18 9 2 0 0 0 0 3 378
100% 2. 4% 3. 5% 4. 8% 3. 9% 2% 0. 4% 0% 0% 0% 0% 0. 7% 82. 4%
4 (1) @WFEICATIVZES, PRAERT O mEEIEZ T 720>, REERT & OEBIIIVV AT LIz
VGl ma {af % i}
B 2% 2 1% ) ) 2 e
i =% I th s
g W FH C ) E
< [ 7 F =
ES) < 7 A
5 & 2 h
vy ZD el o)
N Z -l
% L
N N
Fn o
5
457 75 113 43 12 140 74
100%]  16. 4% 24. 7% 9. 4% 2.6% 30.6% 16.2%

FIEMAER (G



B4 (1) @QFTCHRABEREEMPFFELING, ZORRD Z & THREFTCRERME X —2 A L2 E0nH 0 30
?E D R £ s i B s < Al
i i A f i 7% b=t Ea Es D H Fi:S
5 Iz B Fifi A = . AR s L El
@( ie iz - & R % FeRES 7= s
% LR Iz = i3 53 z =
tH % fi X By % bt
[ ek %) i Iz =g
ik | % 2 > "
= it W W
v B <
P Bl 2
I i
-
490 2 46 11 18 24 29 9 5 315 31
100% 0. 4% 9. 4% 2. 2% 3. 7% 4. 9% 5. 9% 1. 8% 1%  64.3% 6. 3%
M4 (2) A%, Eo X R - maky— e X 22
(£ E3 [= = i £ ) Ed i & H £ % L5
B i JiE 4 I 4 B f # i3 iz} il & M ) [ £l
75 Fifi il & . & Iz & bl L Iz Iz . g s A =
* D il o A 3] Fifi ) o) 4] ] N 78 W s
F 1z Huk: R 7 [ L L kR 7 i3 el -
JiE i . %) X ) ) ba) %) e 4]
i 5% I A % By 6 % % B 7
ff HH 9 g R B it it W W 7 %
Iz AR i T = = # i % i
X + & &= fit it % W
% 7 A T iz
1A bl [ 2 it
i D = it
763 29 20 28 18 10 54 31 2 198 82 49 91 6 0 145
100% 3. 8% 2. 6% 3. 7% 2. 4% 1. 3% 7. 1% 4. 1% 0. 3% 26%  10. 7% 6.4% 11.9% 0. 8% 0% 19%
4 (3) OfRfEEME ¥ —F TOREE 14 (3) ffdtEabt v 2 — 17 <RV 72 e T ET M0
S 50T I W~ | R R
o 5 5 5 =1 o x| pewl H
% = - & H e2 | Y| &
2 S 7 nc | <mv
- B A
pui > % 2>z |
< < Th &
S b i3z T
Vs el Wwro
W ZAS A2}
,}: o] [ANAY:
Jas < ELIE
457 102 238 63 54 63 40 10 13
100%] 22.3%| 52.1%| 13.8%] 11.8% 100%] 63.5%| 15.9% 20.6%

FIEMAER (G



H15 (1) MRS - RSB L X3 D0, EZTITo T aM
1 ] #E = z %
i fit # i s ? it 4
#* iz HH % ity L [
*r . {ZS S B 7z st
(£3 B3 .l =
ik % &
& +* n
ik N 7
' b A}
v |
vl
|
941 127 273 148 14 0 308 71
100% 13. 5% 29% 15. 7% 1. 5% 0%  32.7% 7. 5%
15 (2) A CI3MERETERHRE GEEE - RtR) ZH->TWVDHM»,n
0 P VN A 9%
= S S % A
4] % /ﬁ\ s
& m fi ig’ﬁé *E =]
4 L& -0 A %
- - ey
L & s
RS Lk 5
L 7= 5 AN
%52 el A
< L
¥ AR
Ayt
457 71 236 121 29
100% 15. 5% 51. 6% 26. 5% 6. 3%
M5 (3) BMLEZ LRV TN
[ i < | Ak § i i g Wa | ~vil | %
i % % mro| 0% 2 f A & By | 2 o i
# 5l XS AL 7 7 i 7> wE [ B O [a]
= 2 = = E2d » N P c < D E
% “« & e 2 o | v S
z % » %0 b b Yl = Bl s om
L A A g 72 T4 < % U
R A & 5N AR n & ES L AN
72 W » Tk - - 72 < < |- %
W 5 3 3R - - [ »n < <
it 7 b3 n 7
B VN VY % &
L 2 Iz
7~ = g: <
370 52 71 18 22 40 30 &2 36 22 21 11 15
100% 14. 1% 19. 2% 4. 9% 5. 9% 10. 8% 8. 1% 8. 6% 9. 7% 5. 9% 5. 7% 3% 4. 1%

,

F1HL

0 Gy



AR ZEF AR R R R AR)

15 (4) A EEHRE~OBNEHREINET D M5 (5) OZMT 2% L UrbEERLOD
s m & n 4 | i % % @%? H fﬁ bis
L n L H ES ES it )
§ - 15 - E f} L < < W% W E
W % < . [ D 1) P~ =
Jm A | At % S
L W B b v
= I F ~
W fH B |
vl
|
s
)
457 21 73 89 274 94 34 8 7 8 31 6 0
100% 4. 6% 16% 19. 5% 60% 100% 36. 2% 8. 5% 7. 4% 8. 5% 33% 6. 4% 0%
RI5 (6) BINLAEL 2WEARBHE
+H iE| < [A] H z
2 S S AV 2 D b3
El < B i it
g % x K A E
al ba) D | =
L N A 7
n »n L )
TS W ) N
U b By N
iy <
8 58
L 72
7= N
89 33 25 8 7 9 7
100% 37. 1% 28. 1% 9% 7. 9% 10. 1% 7. 9%
5 (7)) OBMNMLLFTWVREHIZOWT H15 (7)) @M LT WERRIZ DWW T
A + ] % LR F &
= A 7 7 D 41 i Hif # i 41
5 H H fi 1] # 7]
" . . " o
e ” Z2S # 223
H
457 103 75 72 27 180 457 101 149 8 199
100% 22. 5% 16. 4% 15. 8% 5. 9% 39. 4% 100% 22. 1% 32. 6% 1. 8% 43. 5%




M5 (7)) @FEATcoWNT

S L 2z N 18 <
Gl {3 3 ] /73 W D 11
2 X X 2 i i 1t 5|
%{ 1E 73 (@) b
2 it = "
& AT e
A 1%
& £
5
457 123 28 83 19 37 2 165
100%]  26.9% 6.1%] 18.2% 4. 2% 8. 1% 0.4%] 36.1%
15 (7) OEANE
= i it o Ir = U z
o Fi it % 2 i % ~ 2 e
7 ~ il Iz it iz ~ = il
* 95 B e JE > 5K U g
kS Iz A iz A #* Iz a
S ) < ) < = )
1A » 0 A »
% < T <
vy
» <
A
726 236 95 32 56 29 58 55 2 163
100% 32.5%[ 13.1% 4. 4% 7. 7% 4% 8% 7. 6% 0.3% 22.5%
15 (7) @&FaMNE 15 (7) @faRIFHZE
% x B | % | % B J 7 = 3 i z
% % A # M 2 i B Ui 2 & A Ak ~ » 1
2 L L 2 | SR [ # b h % il H ftt (A
o 7 Dol Y| m= ® # Sl ol OE =
L L b e
& fi C .
. Wi
£ T
"
%
+
539 17 69 55 187 3 208 645 169 62 41 47 81 27 8 210
100% 3.2%] 12.8%| 10.2%] 34.7% 0.6%] 38.6% 100%|  26.2% 9. 6% 6. 4% 7.3% 12.6% 4. 2% 1.2%[ 32.6%

FIEMAER (G



AR ZEF AR R R R AR)

ErpieBNEASHE Lh
EE

R A F i
& L
g ) Bho| i E
) Ele Byo -
H A H HE
g A 7 1]
< T Ex
e E3 N
A /3 LA
X AN 73
I N
B 5
457 307 46 31 73
100% 67. 2% 10. 1% 6. 8% 16%




